NHCTPYKUMA 110 YCTAHOBKE

2017-2019; 2019-

3ALLUTA KAPTEPA 333.6040.1
i i rof i OBbEM i i UL
MAPKA | MOZEJ1b i BbIMYCKA i NBUATENS i TUI KM i MPYBOA
| ada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; BCE i MK i BCE

KpoHwTenH 1

3aluTa Kaprtepa

LLITaTHbIN Kpenex

BonT M8x20/

Lllanba 8

KpoHLWTENH 2

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHBIN Kpenex

UHCTpYyKUMA No yCcTaHOBKe: CocTtaB nsgenus:
1. CHATb WITATHYIO 3aLLUNTY. HanmeHoBaHue
2. Ocnabutb WITaTHLIKN Kpenex (A) U 3aBeCTU Ha HEro KPOHLWTENHbl 1 1 2. Eont M8x20
3. YctaHoBUTb 3aWnTy, 3akpenus bontamu M8x20 (Bb) n wrtaTtHbIM Kpenexom (B) GHJJEHGZ 8
4. 3akpenuTtb DOKOBbIE KPOHLUTEWHBI K 3aLmnTe bontamun M8x20 (I). 3awuta

KpoHwTenH 1

5. 3aTaHyTb BCe pe3bbOoBblie COeauHEHUA C Heobxoanmbim ycunuem. Vicnonb3oBaHue KBoHToH2

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

[Ipon3BoauTENL BipaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKUMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

7 wrt
P
1107
1wt
1wt

- — — — — e e e — —

MOMEHT 3aTsXKKU
24.0 Hwm


1
Прямоугольник


